

## 习近平会见 沙特王储穆罕默德

据新华社北京2月22日电 (记者 孙奕)国家主席习近平22日在人民大会堂会见沙特王储穆罕默德。韩正出席。

习近平请穆罕默德转达对萨勒曼国王的诚挚问候。习近平指出,近年来,在双方高层引领下,中沙全面战略伙伴关系形成了全方位、多层次、宽领域的新格局。中方视沙特为好朋友和好伙伴,愿同沙方携手同行,继往开来,不断开创中沙友好和战略关系新局面。

习近平强调,中沙要在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互支持,增进政治互信。中方坚定支持沙方推动的经济多元化和社会改革,坚定支持沙方为维护国家主权、安全、稳定所作努力,反对任何干涉沙特内政的行为。两国要加强发展战略对接,深化利益融合,加快签署“一带一路”倡议同沙特“2030愿景”对接实施方案,推动能源、基础设施、贸易投资、高附加值产业等双边务实合作不断取得新成果。两国要共同推动中国-海合会自由贸易区建设。

习近平指出,中国支持中东人民的和平诉求,支持地区国家的变革转型努力,赞赏沙特为维护地区和平、稳定与发展所作出的积极努力,愿同沙方共同探索“以发展促和平”的中东治理路径,通过共建“一带一路”,加强区域发展合作,筑牢地区和平稳定根基。双方要共同鼓励、支持各方通过对话协商,以政治途径解决热点问题。双方要促进中东反恐合作,加强去极端化国际合作,防范极端思想渗透蔓延。

穆罕默德首先转达萨勒曼国王对习近平的亲切问候和良好祝愿。穆罕默德表示,沙中友好交往历史悠久。当前,两国关系十分友好,经贸合作发展迅速。双方没有任何分歧。沙特对中国在习主席领导下的光明发展前景充满信心,视中国为重要战略伙伴,感谢中国对沙特国内改革和支持。阿拉伯半岛是古丝绸之路的一部分。沙特支持共建“一带一路”倡议,愿将沙方“2030愿景”同“一带一路”倡议对接,进一步深化两国各领域务实合作。沙方坚定奉行一个中国政策。中国有为维护国家安全采取反恐和去极端化举措,沙方予以尊重和支持,愿同中方加强合作。沙特重视中国在国际和地区事务中的积极作用,愿同中方加强沟通协调。

## 国家发改委: 放开放宽除个别超大 城市外的城市落户限制

据新华社北京2月22日电 (安蓓 齐琪)记者22日从国家发展改革委了解到,我国将培育发展现代化都市圈。放开放宽除个别超大城市外的城市落户限制,在具备条件的都市圈率先实现户籍准入年限同城化累积互认,加快消除城乡区域间户籍壁垒,统筹推进本地人口和外来人口市民化,促进人口有序流动、合理分布和社会融合。

根据近日印发的《国家发展改革委关于培育发展现代化都市圈的指导意见》,我国将以促进中心城市与周边城市(镇)同城化发展为方向,以创新体制机制为抓手,以推动统一市场建设、基础设施一体高效、公共服务共建共享、产业专业化分工协作、生态环境共保共治、城乡融合发展为重点,培育发展一批现代化都市圈,形成区域竞争新优势,为城市群高质量发展、经济转型升级提供重要支撑。

根据意见,到2022年,我国都市圈同城化取得明显进展,基础设施一体化程度大幅提高,阻碍生产要素自由流动的行政壁垒和体制机制障碍基本消除,成本分担和利益共享机制更加完善,梯次形成若干空间结构清晰、城市功能互补、要素流动有序、产业分工协调、交通过往来顺畅、公共服务均衡、环境和谐宜居的现代化都市圈。到2035年,现代化都市圈格局更加成熟,形成若干具有全球影响力的都市圈。

根据意见,到2022年,我国都市圈同城化取得明显进展,基础设施一体化程度大幅提高,阻碍生产要素自由流动的行政壁垒和体制机制障碍基本消除,成本分担和利益共享机制更加完善,梯次形成若干空间结构清晰、城市功能互补、要素流动有序、产业分工协调、交通过往来顺畅、公共服务均衡、环境和谐宜居的现代化都市圈。到2035年,现代化都市圈格局更加成熟,形成若干具有全球影响力的都市圈。

根据意见,到2022年,我国都市圈同城化取得明显进展,基础设施一体化程度大幅提高,阻碍生产要素自由流动的行政壁垒和体制机制障碍基本消除,成本分担和利益共享机制更加完善,梯次形成若干空间结构清晰、城市功能互补、要素流动有序、产业分工协调、交通过往来顺畅、公共服务均衡、环境和谐宜居的现代化都市圈。到2035年,现代化都市圈格局更加成熟,形成若干具有全球影响力的都市圈。

## 外汇局: 外汇市场预期继续改善

新华社北京2月22日电 (记者 刘开雄)“外汇市场预期继续改善,主要渠道跨境资金流动呈现积极变化。”国家外汇管理局新闻发言人、总经济师王春英22日表示,2019年以来,市场主体结汇意愿上升、购汇意愿继续下降。

当日,国家外汇管理局公布数据显示,1月份银行结售汇和涉外收付款均呈现顺差。数据显示,1月份,银行结汇环比增长9%,售汇下降2%,结售汇顺差121亿美元;1月份,企业、个人等非银行部门涉外收入环比增长6%,涉外收付款顺差413亿美元;1月份境内外汇市场供求保持基本平衡,非美元货币相对美元汇率上升,主要金融资产价格有所上涨,共同推动当月外汇储备余额上升152亿美元。

对比数据看,银行代客货物贸易结售汇顺差和涉外收付款顺差环比分别增长96%和2.9倍,直接投资项下结售汇和涉外收付款均延续较大顺差,证券投资项下结售汇由逆转顺,个人购汇继续稳中有降,远期结售汇签约连续5个月保持顺差格局。

王春英表示,今年以来,我国宏观政策强化逆周期调节,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,进一步增强了市场信心,起到了稳定外汇市场的作用。

## 2019年1月份 一二线城市二手住宅 销售价格比上月下降

国家统计局2月22日发布的70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据显示

1月份

一二线城市新建商品住宅销售价格环比微涨  
二手住宅销售价格环比下降

据国家统计局初步测算

1月份



新华社发(朱禹制图)

## 整治农村人居环境 让乡村更美更宜居

新华社记者 高敬

今年春节,一直在北京带孙女的王阿姨决定不回河北农村老家过年了。

“大冬天的,农村用水不方便,厕所也还是老式旱厕,孩子们觉得回老家过年有些不方便。”王阿姨说,“尽管挺想念家的,但我们都留在北京过年了。”

承载着无限乡愁的农村,如何才能变得更美更宜居?日前公布的2019年中央一号文件,也许会让王阿姨的老家改变面貌。

中央一号文件对今明两年“三农”领域必须完成的硬任务进行部署,提出深入学习推广浙江“千村示范、万村整治”工程经验,全面推开以农村垃圾污水治理、厕所革命和村容村貌提升为重点的农村人居环境整治,确保到2020年实现农村人居环境阶段性明显改善,村庄环境基本干净整洁有序,村民环境与健康意识普遍增强。

从当前全国大部分农村地区看,人

居环境矛盾最突出的就是垃圾污水带来的环境污染和“脏乱差”问题。党中央、国务院高度重视改善农村人居环境工作。一年多前,中共中央办公厅、国务院办公厅已经印发《农村人居环境整治三年行动方案》。

农业农村部部长韩长赋介绍,各地积极推进农村厕所革命和垃圾、污水治理,全面摸清底数,展示交流推介新产品新技术和典型范例模式,加快推进农村户厕、公厕等建设改造和垃圾、污水无害化处理,农村人居环境建设取得显著成效。

但也要看到,我国农村人居环境状况很不平衡,“脏乱差”问题在一些地区还比较突出,与全面建成小康社会的要求和农民群众的期盼还有较大差距。

韩长赋说,推进农村人居环境整治工作要突出重点。中央一号文件明确整治工作的重点是农村垃圾污水治理、厕

所革命、村容村貌提升。

记者了解到,这些重点任务相关部门已经明确目标,并着手推进。在农村生活垃圾污水治理方面,到2020年,东部地区、中西部城市近郊区等有基础、有条件的地区,基本实现农村生活垃圾处置体系全覆盖;中西部有较好基础、基本具备条件的地区,力争实现90%左右的村庄生活垃圾得到治理。梯次推进农村生活污水治理,东部地区、中西部城市近郊区的农村生活污水治理率明显提高;中西部有较好基础、基本具备条件的地区,生活污水乱排乱放得到管控。

在农村厕所革命方面,到2020年,东部地区、中西部城市近郊区等有基础、有条件的地区,基本完成农村户用厕所无害化改造,厕所粪污基本得到处理或资源化利用,管护长效机制初步建立;中西部有较好基础、基本具备条

件的地区,卫生厕所普及率达到85%左右,达到卫生厕所基本规范;地处偏远、经济欠发达等地区,卫生厕所普及率逐步提高,实现如厕环境干净整洁的基本要求。

同时,村庄清洁行动已开始实施,致力于做好村庄内“三清一改”,即清理农村生活垃圾、清理村内塘沟、清理畜禽养殖粪污等农业生产废弃物,改变影响农村人居环境的不良习惯,实现村庄环境干净、整洁、有序,村容村貌明显提升。

韩长赋提醒,各地农村的情况千差万别,所以推进人居环境整治要从实际出发,坚持因地制宜、分类指导,循序渐进、量力而行,注重同农村经济发展水平相适应,还要同当地的文化和风土人情相协调,注重实效,防止做表面文章。

(新华社北京2月22日电)



春季招聘忙

2月22日,文安县“春风行动”专场招聘会现场,应聘人员与用人单位达成就业意向。当日,河北省文安县举办“春风行动”专场招聘会,组织有用工需求的用人单位进场招聘,共提供就业岗位400余个,达成就业意向312人。

(新华社记者 李晓果 摄)

## 招聘不得限定性别或性别优先

## 九部门规范招聘行为促进妇女就业

据新华社北京2月22日电 (记者 吴昊)记者22日从人力资源社会保障部了解到,各类用人单位、人力资源服务机构在拟定招聘计划、发布招聘信息、招用人员过程中,不得限定性别(国家规定的女职工禁忌劳动范围等情况除外)或性别优先,不得以性别为由限制妇女求职就业、拒绝录用妇女,不得询问妇女婚育情况,不得将妊娠测试作为入职体检项目,不得将限制生育作为录用条件,

不得差别化地提高对妇女的录用标准。

近日,人力资源社会保障部、教育部、司法部、卫生健康委、最高人民法院等部门印发《关于进一步规范招聘行为促进妇女就业的通知》,对招聘环节中就业性别歧视的具体表现进一步作出了细化规定。

据介绍,根据通知,要建立联合约谈机制,根据举报投诉,对涉嫌就业性别歧视的用人单位开展联合约谈,对拒不接受约谈或约谈后拒不改

正的,依法查处,并通过媒体向社会曝光。要健全司法救济机制,人民法院依法受理妇女就业性别歧视相关起诉,设置平等就业权纠纷案由,司法部门积极为符合条件的妇女提供司法救济和法律援助。同时,强化人力资源市场监管,对用人单位、人力资源服务机构发布含有性别歧视内容招聘信息的,由人力资源社会保障部门给予责令改正、罚款、吊销人力资源服务许可证等处罚,并将有关情况纳入

人力资源市场诚信记录,依法实施失信惩戒。

同时,要加强对妇女就业的培训服务,促进3岁以下婴幼儿照护服务发展,加强中小学课后服务,完善落实生育保险制度,为妇女就业创造良好环境和条件;要加强监察执法,依法惩处侵害女职工孕期、产期、哺乳期特殊劳动保护权益行为;对妇女与用人单位发生劳动人事争议申请仲裁的,要依法及时快速处理。

## 第二次“金特会”将寻求就“无核化”含义达成共识

据新华社华盛顿2月21日电 (记者 朱东阳 刘品然)美国政府官员21日表示,美朝领导人将在即将举行的第二次会晤中寻求就“无核化”的含义达成共识。

美国国务院和白宫国家安全委员会官员当天就美朝领导人第二次会晤举行吹风会时说,会晤形式将和去年相仿,即一对一会晤及双方代表团参加的扩大会

吹风会还说,朝鲜最终实现无核化需

要其完整公布核项目,美方希望这一环节能够在无核化进程结束前实现。

白宫当天发表声明说,美朝领导人去年在新加坡会晤中承诺改善双边关系,为推动朝鲜半岛无核化而努力。两位领导人的第二次会晤旨在推动双方在上述领域继续取得进步。声明说,只要朝鲜坚持履行其对完全无核化的承诺,美国将努力确保朝鲜拥有多种经济发展方案,美国和

合作伙伴已准备研究如何在朝鲜调动投资、改善基础设施,加强食品保障等。

美国总统特朗普2月21日在纽约接受媒体采访时表示,非常期待美朝领导人能够在即将举行的会晤中迈出“真正历史性的”一步。他说,如果确信朝鲜对美国的核威胁已“大幅减少”,美国可能减轻对朝制裁,并开始推进朝鲜半岛和平与安全事业。

## 枣庄开元凤鸣山庄 “点祺成金”活动

枣庄开元凤鸣山庄推出“点祺成金”活动,凡是酒店会员领取“点祺成金报名码”,通过开元官网、开元祺会APP、客服中心等渠道,并成功入住2家不同开元酒店,即可获得6个月金卡会籍体验。

活动截止日期为2月28日

## 通 知

锦绣花城B区业主:

贵业主在枣庄市宏基房地产开发有限公司预定的商品房,现已符合预售条件,可以办理网签手续。请接到本通知起30日内,到锦绣花城售楼处(联系电话:0632—7596666/0632—7597777)办理正式的商品房预售手续。如逾期不办,本公司将依据中华人民共和国合同法的相关规定,依法解除双方的买卖合同,原销售房屋另行处理,已搬进居住的业主应将房屋返还,否则一切法律责任将由贵业主承担(B区8号楼、18号楼暂不具备网签手续)。

枣庄市宏基房地产开发有限公司

## 公 告

产权人陈学珍于1999年6月30日购买了位于枣庄市华山小区5号楼三单元五层东户住房一套,现到我处申请办理抵押登记,受理时发现档案中有陈学珍与枣庄市租赁拍卖行在1999年7月2日签订的房地产转让合同,产权人陈学珍称当时是向枣庄市租赁拍卖行借款5000元所签订的房地产转让合同,并未过户到枣庄市租赁拍卖行名下。现予公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我中心将给予陈学珍办理抵押登记。

电话:0632—8175877

枣庄市不动产登记中心市中分中心

2019年2月22日